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1. Základní ustanovení

Tento řád podléhá dodržování školního řádu, který byl vydán statutárním orgánem školy na
základě § 30, ods. 1) zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním a vyšším
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění.

Tento řád se týká všech osob v ZŠ Kairos (žáků, jejich zákonných zástupců a pracovníků
školy) a respektuje a ctí základní pilíře, na kterých stojí vzdělávací koncepce ZŠ Kairos.

- vědomá komunikace – přemýšlíme o motivaci něco říci či udělat i o následcích svých
slov a činů

- vnitřní motivace - učíme se a pracujeme na základě vlastního rozhodnutí
- volný pohyb a umění

Všechny níže zmíněné místnosti jsou volně přístupné v provozní době školy od 7:30 do
17:30, vždy na základě předchozí dohody s učitelem, který má dohled.



2. Práva a povinnosti žáků, jejich zákonných zástupců a pracovníků školy

Prostor pro pohyb (tzv. Jumpárna)

V rámci budovy ZŠ Kairos je jedna místnost předem vyhrazená pro pohyb a sport. V této
místnosti jsou všem osobám ze ZŠ Kairos k dispozici cvičební, posilovací a herní pomůcky a
vybavení.

Do Jumpárny vstupují žáci pouze za předchozí domluvy s učitelem, který má nad žáky
dohled a řídí se pokyny učitele. Zákonní zástupci a další návštěvníci školy před vstupem do
jumpárny kontaktují některého z pracovníků školy, který je v dané chvíli přítomen.

Všichni vstupují do Jumpárny pouze v čisté obuvi a ve vhodném sportovním oblečení, které
nebrání volnému pohybu.

Všichni provádějí v Jumpárně jen činnosti spojené s pohybem, nebo činnosti dohodnuté
učitelem. Při činnostech dodržují stanovené postupy a způsoby cvičení a chovají se tak, aby
neohrozili zdraví svoje ani zdraví ostatních přítomných osob.

Se zařízením a vybavením Jumpárny zacházejí všichni šetrně, pokud někdo zjistí závadu,
která by mohla ohrozit bezpečnost cvičení, oznámí ji neprodleně učiteli nebo jinému z
pracovníků školy.

Při pobytu v Jumpárně nesmí žáci na sobě mít hodinky, řetízky a jiný obdobné předměty,
které by mohly způsobit úraz.

Každý úraz i drobný, se hlásí ihned učiteli.

V Jumpárně udržujeme pořádek, nářadí a vybavení se vrací na stejná místa odkud bylo
zapůjčeno.

V Jumpárně se nesmí konzumovat žádné jídlo.

Prostor pro hudbu

V rámci budovy ZŠ Kairos je jedna místnost předem vyhrazená pro hudební tvorbu a umění.
V této místnosti jsou všem osobám ze ZŠ Kairos k dispozici hudební nástroje, pomůcky a
vybavení.

Do hudebny vstupují žáci pouze za předchozí domluvy s učitelem a řídí se jeho pokyny.
Zákonní zástupci a další návštěvníci školy před vstupem do hudebny kontaktují některého z
pracovníků školy, který je v dané chvíli přítomen.

Všichni se chovají v hudebně ohleduplně k hudebním nástrojům a veškerému vybavení
učebny a vykonávají činnosti spojené se vzdělávací oblastí Umění a kultura.

Veškeré elektrické spotřebiče, zesilovače a další techniku zapojuje vždy učitel nebo
pracovník školy. S elektrickými spotřebiči a zařízením pro nahrávání mohou žáci pracovat
pouze pod přímým dohledem učitele.



Nikdo neodnáší žádné pomůcky nebo nástroje bez předchozí domluvy s učitelem.

Po skončení výuky či činnosti v hudebně všichni uklidí nástroje na předem určená místa a
udržují pořádek.

V hudebně se nesmí konzumovat žádné jídlo.

IT prostor

V rámci budovy ZŠ Kairos je jedna místnost předem vyhrazená pro práci s IT. V této
místnosti jsou všem osobám ze ZŠ Kairos k dispozici stolní počítače, notebooky a další
digitální učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení a digitálních kompetencí.

Žáci před vstupem do IT místnosti kontaktují některého z pracovníků školy, který je v dané
chvíli přítomen.

Nikdo neinstaluje na školní počítače či jiná zařízení aplikace a programy bez souhlasu
odborného IT pracovníka školy.

Žáci, učitelé a další pracovníci školy mohou využívat tiskárnu v kanceláři po předchozí
dohodě s odpovědným IT pracovníkem školy a dbají jeho pokynů (doporučený je černobílý
tisk).

Žáci, zákonní zástupci, učitelé a další pracovníci školy mají možnost si půjčit notebook a
další přenosné zařízení pouze po předchozí dohodě s odborným (IT) pracovníkem školy a
řídí se jeho pokyny (Petr Heteš). Pokud žák techniku nevyužívá, vrátí ji neprodleně zpět, aby
ji měli možnost využívat také ostatní.

Žáci nesou odpovědnost za vlastní z domova donešená zařízení.

Všichni se chovají v IT místnosti ohleduplně k veškerému vybavení.

V IT místnosti se nesmí konzumovat žádné jídlo.


